



Ügyiratszám: NAIH- 4064-112021

Borsi Miklós részére

borsi19.miklos57@gmail.com

Tisztelt Borsi Úr!

Ön bejelentéssel fordult a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság), amelyben azt kifogásolta, hogy „2020. október 21. óta a Gyöngyös Városi Önkormányzat, illetve annak vezetése nem kap napi és naponta frissülő információt hivatalosan a covid-koronavírus adatokról semmilyen hivataltól, hatóságtól, operatív központtól stb.” és ebből adódóan Ön sem tudhatja meg ezeket az adatokat. Tekintve, hogy naponta változó adatokról van szó, véleménye szerint nincs gyakorlati értelme közérdekű adatigényléssel fordulni az adatokkal rendelkező szervhez.

Tájékoztatom, hogy egy másik bejelentés alapján indult ügyben¹ kapott tájékoztatás szerint jelenleg a kormányhivatalok nem továbbítják automatikusan az önkormányzatok számára a Covid-19 fertőzöttekkel kapcsolatos adatokat, mivel az alábbi jogszabályok már nincsenek hatályban.

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet 1.) 2020. március 11. napjától hatályos 3. § (2) bekezdése arról rendelkezett, hogy a Korm. rendelet (1) bekezdés c) és d) pontja szerint a hatósági házi karanténban tartózkodók ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata. A Korm. rendelet 1. azonban 2020. március 27. napján hatályát veszítette.

Továbbá, az egészség és élet megóvása, valamint a nemzetgazdaság helyreállítása érdekében elrendelt veszélyhelyzettel kapcsolatos rendkívüli intézkedésekről szóló 81/2020. (IV. 1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet 2.) 3. § (3) bekezdése alapján a hatósági házi karanténban vagy kijelölt karanténban tartózkodók ellátásáról való gondoskodás is a települési önkormányzat polgármesterének feladata volt. A Korm. rendelet 2. 2020. június 18. napján hatályát veszítette.

A fent hivatkozott Korm. rendeletek alapján – azok hatályossága alatt – az adatok továbbítása járványügyi érdekből szükségessé váló intézkedések megtétele céljából történt a települési önkormányzatok számára. Az Országos Szakrendszeri Információs Rendszerben (a továbbiakban: OSZIR) rögzítésre kerülnek a beteget egyértelműen azonosító természetes személyazonosító adatai mellett a megbetegedés adatai (a megbetegedés kezdete, a megbetegedés helye, ápolás helye, bejelentett betegség, járványügyi megnevezés, ha van kórházi felvétel: felvétel/elbocsátás dátuma, megbetegedés kimenetele, szövödmények), a

¹ NAIH/2020/7731

szakmai laboratóriumi diagnózisra (mintavétel dátuma, kórokozó, vizsgálati módszer, eredmény minősítése), valamint az eset minősítésére vonatkozó adatok is rögzítésre kerülnek. A statisztika-készítés tekintetében ezen adatcsoportok szerint lehetséges a statisztika kinyerése a nyilvántartásból. A fent hivatkozott ügyben a Hatóság által felszólított kormányhivatal megküldte egy budapesti kerület Covid-19 fertőzött lakosainak számát az azt igénylő önkormányzatnak.

A fentiekre tekintettel tehát megállapítható, hogy a kormányhivatalok és járási hivatalok rendelkeznek a települések Covid-19 fertőzött lakóinak számára vonatkozó adattal, hiszen ez az adat az OSZIR-ból kinyerhető. Amennyiben tehát Gyöngyös Város Önkormányzata a város Covid-19 fertőzött lakóinak számát igényli a Heves Megyei Kormányhivataltól, akkor azt meg kell kapnia.

Budapest, 2021. április 12

Üdvözlettel:



Dr. Péterfalvi Attila
elnök
c. egyetemi tanár